



Завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Думы города Кисловодска по обвинению в незаконной предпринимательской деятельности



В первом контрольно-следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Русгаз», являющегося депутатом Думы города Кисловодска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство, сопряжённое с извлечением дохода в особо крупном размере).

По данным следствия, с апреля 2017 года по апрель 2023 года мужчина, не имея лицензии на право эксплуатации взрывопожароопасных производственных объектов I, II и III классов опасности, осуществлял предпринимательскую деятельность, по реализации сжиженного углеводородного газа через 10 АГЗС, расположенных в Ставрополе, Михайловске, Изобильном, Кисловодске, Железноводске, Ессентуках и Минеральных Водах. В результате преступных действий обвиняемый извлек доход в особо крупном размере на общую сумму более 468 миллионов 200 тысяч рублей.

Данное уголовное дело было возбуждено по материалам краевых управлений ФСБ и МВД России по Ставропольскому краю.

На территории края проведено более 30 обысков по месту нахождения автомобильных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

газозаправочных станций, а также по месту жительства и работы обвиняемого. Собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849727>